



### 充电站的广告时代来临?

越来越多电动车主都在给自己的车充电时发现了充电桩上的广告,这会不会是一个时代的悄然来临呢?在大家意识到电动车行业对“大众市场”至关重要之前,服务和产品的成本都需要尽可能的低,然而成本终将有一天会上升,服务也要倾向收费,整个情况将会和我们今天所看到的非常不同。事实上,“免费”充电站广告对顾客非常有吸引力,这种营销手法很妙,对受众的影响也很明显。所以,对于电动汽车行业要实现将来的利润最大化,广告可能是一种非常有效的形式,并为电动车的“实际成本”提供必要的补贴。

### 什么加速了雄性獾的衰老?

英国艾希特大学的一项长达35年的研究显示,生活在高密度种群中的雄性獾比生活在低密度种群中的獾要衰老得更快,因为雄性之间早期的竞争打斗会加速他们的衰老速度,而处于低密度种群中的雄性獾则不需要花费太多精力争取雌性伴侣,从而腾出时间来考虑自己的健康和福祉,这也为雄性比雌性老得更快提供了一个合理的解释。



### 加州旱情严重,井水干涸,靠卡车运水

加州杜瑞县,已有1300多口住宅水井干涸,严重威胁着7000多居民的生活用水。该县目前只能依靠当地的一个非营利组织,将生活必需水装箱,再用卡车将水箱分送至各家各户,一箱水也仅能维持一个家庭两周的用水需求而已。

### 我是海藻,不是熏肉

美国俄勒冈州立大学的研究人员近期发现了许多新型的多汁红色海洋藻类(*Palmaria* sp.),这种被称为红藻的生物生长非常迅速而且富含蛋白质,烹饪时会有一些不寻常的特征出现——它们吃起来味道十分像烤肉!这类红藻主要生长在太平洋和大西洋沿岸地区,收获后晒干,可作为烹饪原料或营养补充品,其售价可以达到90美元一磅。





### 加拿大排名LEED次席

今年,加拿大又获得了LEED (Leadership in Energy and Environmental Design)绿色建筑认证亚军排名的荣誉,尽管LEED并非唯一的绿色建筑认证系统,但它却是全球知晓度最高和认可度最广泛的。因此,加拿大能够连续两年排名第二可不是一件容易的事。



### 终结野生动物犯罪已提上议事日程

过去几周,各大头条一直充斥着野生动物犯罪的新闻,而真正替野生动物维权才刚刚开始:联合国最近关注到了野生动物犯罪的问题,并首次把它提到了与武器和毒品走私同等的高度来对待。长期以来,野生动物盗猎都被犯罪集团视作一个高回报、低风险的活动,这也是盗猎泛滥的重要原因之一,因此联合抗击和加大处罚力度是当前应该采取的首要措施。

### 衰老是从什么时候开始的?

真正的衰老从什么时候开始的?美国西北大学的两位科学家最近发现了一个分子层面的线索。他们在研究一种透明的蛔虫——秀丽线虫时发现,一旦动物发育达到生殖成熟时他们的细胞就会突然开始走下坡路。一个类似开关的基因会通过关闭细胞应激反应来启动这一衰老过程,从而保证重要蛋白质的功能性。



### 福岛核事故后续

福岛的官方数据显示,有近2000人死于因避免暴露于高辐射影响的疏散过程中。撤离之后,青年人和老年人自杀率的迅速增加,但具体趋势尚不清楚。除此之外,被切断的家庭关系、社交缺失,沮丧,疲惫,虚弱的身体条件和定向障碍等又引发了新一轮的死亡。英国南安普顿大学的一篇博士研究论文指出:辐射突发事件往往对人们的思想会产生巨大的负面影响,必须要对辐射暴露的心理健康后果和疏散进行相应心理辅导。在安置好幸存者的同时要提高和鼓励广泛的社会支持以及长期的辐射应急突发事件幸存者心理护理,改善他们的健康状况并保护他们的未来。